
早ね早おき朝ごはん
生活アンケート結果



朝ごはんは毎日食べますか？

１年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生

毎日食べ
る

７４ ８７ １０９ ６５ ９９ １１６

だいたい食
べる ６ １５ １５ １５ ７ １０

食べない日
あり ５ １ ４ ０ ４ ６

食べない日
多い ０ ２ ２ ３ ０ ２

毎日食べな
い ０ ０ ０ ０ ０ ０

その他

未記入
０ ０ ０ １ ０ １
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朝食にたべているものは？

１年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生

ごはん ５６ ８５ １８５ ５６ ８０ ９５

パン ２８ ６７ ８１ ５０ ６９ ８５

コーンフ
レーク

１２ １８ ３７ １９ １８ １２

その他 １ ５ ４ １ １ ６



食べているものは？

全 校

ごはん ５５７ 人

パン ３８０ 人

コーンフレーク １１６ 人

その他 １８ 人



たべているものは？

ごはん
パン

コーンフ
レーク

その他

ごはん

パン

コーンフレーク

その他



朝ごはんを食べない理由

１年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生
時間がない ３ ０ ４ ３ ３ ２
食べたくな
い ０ ２ １ １ ０ ０
用意がない ０ ０ １ ０ ０ ０

調子が悪
い

３ ０ ２ ０ ０ ０

いつも食
べない

０ ０ ０ １ ０ ０

太りたくない ０ ０ ０ ０ １ ０
その他・

未記入
０ ２ １ ０ １ ５



朝食を食べない理由
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いつも何時にねますか？

１年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生

８時前 ２０ ９ ９ ２ ０ ０

８：３０ ７ １４ １６ １ ３ ２

９：００ ４４ ４５ ４５ １８ １６ １２

９：３０ ５ １３ ３１ ３０ ２０ ３１
１０：００ ７ １８ １６ １２ ３２ ３４
１０：３０ １ ５ ４ ６ １９ ３３
１１：００ ０ １ ２ ３ １０ １２
１１：３０過
ぎ

０ ０ ７ ４ １０ ７



いつも何時に起きますか？

１年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生

５時前 ４ ３ ８ ７ １ ２

５：３０ ３ ８ ７ ５ ５ ９

６：００ ４９ ４４ ３４ １７ ２１ ３２

６：３０ １９ ３９ ５７ ３４ ５５ ６０

７：００ ９ １０ ２１ ２１ ２７ ２８

７：３０ ０ ０ １ ２ ０ １



朝すっきり目がさめますか？

１年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生

はい ４７ ７３ ７９ ８３ ５４ ６８

いいえ ３８ ３２ ４９ ３３ ５６ ６７

その他

未記入
１ ０ ３ ０ ０ １



早ね早おき朝ごはん・・・

• ヒトの脳には時計があります。こころと身体と
脳の元気にとても大事な時計です。この時計、
すぐに遅れてしまいます。夜ふかしするとます
ます遅れる時計です。

• この遅れは「朝の光」が直します。「朝陽」をあ
びたそのあとは、朝ごはんをきちんと食べて、
脳と身体にエネルギーを入れます。そうすれ
ば、昼間元気に動けるし夜も早く眠れます。


